

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА ІМЕНІ ПЕТРА ВАСИЛЕНКА.

НАКАЗ

м.Харків

20.03 2017р.

№ 01-08/107

Про затвердження плану Антикорупційних заходів університету на 2017 рік.

На виконання вимог законів України «Про запобігання корупції» та «Про засади державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційна стратегія) на 2014-2017 роки»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити план Антикорупційних заходів університету на 2017 рік , що додається.
2. Керівникам структурних підрозділів забезпечити в межах компетенції виконання Плану заходів.
3. Наказ №01-08\428 від 23.12.2013 року «Про утворення комісії з питань запобігання та виявлення корупції» – визнати недійсним.
4. Призначити відповідальним за виконання цього наказу провідного фахівця з питань запобігання та виявлення корупції Г.П.Бакаляра.

Ректор

О.В. Нанка

ВІЗИ:

Провідний фахівець з питань запобігання та виявлення корупції

Г.П. Бакаляр

Начальник юридичного відділу



А.М. Бережной

Копію наказу направити до: керівників структурних підрозділів університету.

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказом університету

від 20.03.2017р.

№ 01-08/107

ПЛАН
виконання Антикорупційних заходів ХНТУСГ
на 2017 рік

№	Найменування та зміст заходу	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Стан виконання
I. ЗАХОДИ З ВИКОНАННЯ Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2015-2017 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 265				
I.1.	Забезпечення на основі результатів аналізу корупційних ризиків проведення моніторингу дотримання законодавства щодо конфлікту інтересів та притягнення до відповідальності осіб, винних у його порушенні, а також відшкодування шкоди, заподіяної рішеннями, прийнятими в умовах конфлікту інтересів, або діями, вчиненими в таких умовах (підпункт 5 пункту 8 Розділу II Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2015-2017 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 265).	Юридичний відділ, відділ кадрів, структурні підрозділи ХНТУСГ	Упродовж року	

I.2.	Забезпечення затвердження антикорупційних планів заходів відокремлених структурних підрозділів на 2017 рік и (підпункт 1 пункту 14 розділу 11 Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2015-2017 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 265).	Відокремлені структурні підрозділи ХНТУСГ	Щороку до 1.04. 2017р.	
------	---	---	------------------------	--

II. ІНШІ СПРЯМОВАНІ НА ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЙНИМ ТА ПОВ'ЯЗАНИМИ З НЕЮ ПРАВОПОРУШЕННЯМИ ЗАХОДИ

II . 1. Заходи, спрямовані на оприлюднення Антикорупційного плану ХНТУСГ

II.1 .1.	Розміщення на офіційному веб-сайті ХНТУСГ у розділі «Запобігання та протидії корупції» Антикорупційного плану заходів на 2017 рік.	Провідний фахівець з питань запобігання та виявлення корупції, підрозділ адміністративно-господарського та організаційного забезпечення	Упродовж 7 днів після погодження Антикорупційного плану заходів ХНТУСГ	
----------	--	---	--	--

П.1 .2	Інформування структурних підрозділів ХНТУСГ, про план Антикорупційних заходів для ознайомлення та врахування в роботі при підготовці власних антикорупційних планів.	Провідний фахівець з питань запобігання та виявлення корупції	Упродовж 7 днів після погодження Антикорупційного плану заходів	
--------	--	---	---	--

II . 2. Навчання та заходи з поширення інформації щодо запобігання, виявлення та протидії корупції

П.2.1.	Доведення до відома працівників ХНТУСГ роз'яснень і методичних рекомендацій Національного агентства з питань запобігання корупції.	Провідний фахівець з питань запобігання та виявлення корупції	Упродовж року	
П.2.2.	Проведення організаційної та роз'яснювальної роботи (нарад, семінарів) щодо запобігання, виявлення та протидії корупції, підвищення рівня правових знань з питань антикорупційного законодавства працівників ХНТУСГ.	Провідний фахівець з питань запобігання та виявлення корупції	Упродовж року	
П.2.3.	Координація діяльності уповноважених з питань запобігання та виявлення корупції в відокремлених структурних підрозділах ХНТУСГ, надання їм методичної та консультаційної допомоги з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства.	Провідний фахівець з питань запобігання та виявлення корупції	Упродовж року	

**II . 3. Заходи, спрямовані на забезпечення дотримання вимог розділу VII Закону України «Про запобігання корупції»
щодо фінансового контролю**

II.3.1.	Розроблення інформаційної довідки щодо необхідності подання до 01 квітня 2017 року декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік.	Провідний фахівець з питань запобігання та виявлення корупції, керівники відокремлених структурних підрозділів	До 01 квітня 2017 року	
II.3.2.	Надання допомоги в заповненні декларації .	Провідний фахівець з питань запобігання та виявлення корупції	Упродовж року	
II.3.3.	Контроль за своєчасністю подання декларацій , забезпечення інформування Національного агентства з питань запобігання та виявлення корупції про випадки їх неподання чи несвоєчасного подання.	Провідний фахівець з питань запобігання та виявлення корупції, відділ кадрів	Упродовж року у встановлені законодавством строки	

II . 4. Заходи щодо запобігання та виявлення конфлікту інтересів

II.4.1.	Здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів у діяльності працівників ХНТУСГ.	Провідний фахівець з питань запобігання та виявлення корупції, відділ кадрів	Упродовж року	
II.4.2.	Здійснення моніторингу стану врегулювання конфлікту інтересів у діяльності працівників ХНТУСГ.	Провідний фахівець з питань запобігання та виявлення корупції, відділ кадрів	Упродовж року	

П.4.3.	Вжиття заходів щодо врегулювання конфлікту інтересів.	Провідний фахівець з питань запобігання та виявлення корупції, відділ кадрів	Упродовж року	
П.4.4.	Забезпечення інформування спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції.	Провідний фахівець з питань запобігання та виявлення корупції	Упродовж року	
П.4.5.	Забезпечення інформування провідного фахівця з питань запобігання та виявлення корупції, спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції у разі встановлення фактів наявності конфлікту інтересів у діяльності посадових осіб.	Відокремлені структурні підрозділи ХНТУСГ	Упродовж року у разі виявлення таких фактів	

П.5. Інші заходи щодо запобігання корупційним та пов'язаним з корупцією правопорушенням .

П.5.1.	Розроблення, затвердження Плану заходів провідного фахівця з питань запобігання та виявлення корупції ХНТУСГ на 2018 рік.	Провідний фахівець з питань запобігання та виявлення корупції	Листопад 2017 року	
П.5.2.	Забезпечення подання уповноваженому з питань антикорупційної політики МОН Звіту про виконання Плану заходів и на 2017 рік.	Провідний фахівець з питань запобігання та виявлення корупції	Листопад 2017 року	
П.5.3.	Забезпечення якісного добору і розстановки кадрів на засадах неупередженого конкурсного відбору.	Відділ кадрів	Упродовж року	

П.5.4.	Здійснення аналізу та забезпечення об'єктивного та своєчасного розгляду пропозицій, скарг та звернень юридичних осіб, громадських організацій, що надходять до ХНТУСГ, стосовно порушення антикорупційного законодавства працівниками ХНТУСГ та його відокремлених структурних підрозділів, громадян.	Провідний фахівець з питань запобігання та виявлення корупції	Упродовж року у разі виявлення таких фактів	
П.5.5.	Забезпечення інформування спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції у випадку виявлення ознак корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення у діях працівників ХНТУСГ при здійсненні посадових обов'язків.	Провідний фахівець з питань запобігання та виявлення корупції	Упродовж року у разі виявлення таких фактів	
П.5.6.	Участь у проведенні службових розслідувань, аналіз результатів службових розслідувань з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення.	Провідний фахівець з питань запобігання та виявлення корупції	Упродовж року у разі виявлення таких фактів	
П.5.7.	Ведення обліку працівників ХНТУСГ, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією.	Провідний фахівець з питань запобігання та виявлення корупції	Упродовж року у разі виявлення таких фактів	

П.5.8.	Вжиття заходів до працівників ХНТУСГ, щодо яких набрало законної сили рішення суду щодо притягнення до адміністративної відповідальності за корупційне або пов'язане з корупцією правопорушення; набрав законної сили обвинувальний вирок суду за вчинення умисного злочину та/або встановлення заборони займатися діяльністю, пов'язаною з виконанням функцій держави.	Відділ кадрів, провідний фахівець з питань запобігання та виявлення корупції	Упродовж року у разі виявлення таких фактів	
--------	---	--	---	--